7ko] 27)7} 2 ARE A2 7] 58 & AL of

1.

®L©A @\];@/77 @L

26,6,0,0,0

@e.© 6 06,0

0606066
®©.6,6,00
® ®0,.0,8,0




A
o U
Nd YU

>
> HE 135°

2719l 3 =39 27)E 10|22 =38 o] gyt &
reo 3715 9o, 140°9F 130°9] Hrtey leng

135°4Ytt.




=qo) oL BE B AU

O
)

ot

3.




o
-

Z!

=
Q.

i~

The AZhE AlAle] tehl gl W, A3 Bio] o]k

4.

—_—

)l A2 2 A

Fed (

S

2 73

1A]130 & - (
7 A 30

]

~
bR

ul

A

ol
"

W

AZEot 33 180° K}t 22 Zhlyct,




@

50

40°
35°

~(90°450°)
— (85°460°)

(1) 180°
(2) 180°



6.

AZFR o) | Zke] 2712 B% Hahd 11t

> E 2

> = 360°

A7k o] Zke] A7]9) L 360° Ut




Aol vl Z49] g2 360° ol B2
[ ]=1360°—(100° + 35° + 85°) = 140°




® 10° @ 30° ® 90°

@ 5°




B 7= 170188 wg
60°2] A7teH glo

9o} Ayt
65 ° AL




Z7bH ok 37 180 ° K ok

10.

-

up

-

ul

o.

2t

SES

T

AZtHot 33 180 ° Kt}




11, oJ2h2 25 Fol 7|58 2 218 o AYUA?
RS ot g o

@ 7k v @)1, v, wt ® 1, o,
@ it chehut © ok e

of|Z+e R ZvH ot 2R Zro 31 |7k g ool 7t T=Zke Z]ZFH th

31180 °H T 22 ZF YT,




B AU

Zhqet.

ZFo
1

T7+e 9p° Hr}; 311 180 °H Tt

= 57




13. A|A9] F viEso] o]F = 2 F 22 Zto
7k?
D 2421 & @ 1274108
@ 3 A ® 9 A

B

D2 A 21 & ozt
@12 A 10 & : ozt
@3 A Az
® 9A] + AZt




fijo

14. 74w7)E ol gsle] thg 13} Zo] A7)7}F 30w 7 =L
T8l A BA 715 E 2A L.

@ ZHo] F ¥ v SEyth

6.0 @608 060606
®©080 060646

) ZA=7191A 307k Hl= ww Aol d =& Asyd
4 T H oo AggE T 1t 2 A4t
T2tM @, ©, ©, @9 A= Z& I3




off tisto] vk~

SH
H

ok oA A7Hg el Al Zte] 2719

180° Yt}

o
-

H

3}

o] moyo] wrzt A 7] 7))
o] A 7te] 27]9]

o BREEERE
® A7t@el A k9] 271

¥
5

1a

47
/U-Z_IP

2 100° )| 4] 180° Ato]l U Th,
2 100° Yt

2

@_

ol

woFt 27]9 AEglo] Al 7ol 279




16. o ER0lA 72t @] 2715 T2,

>
> =l 115°

(Zt @)= 180°—-40°-25°=115°




it

[ 2
> ™. 55°

o

35"

180° — (90° + 35°) = 55°




18. o= dHM 7 noe Al E =

ro,
X
Kl
It
>
lo

125°

O 125° @ 130° ® 135° @145° ® 155°

ZF1o1290° 0|1 ZF Lot 125° o[t}
(ZF 1oE)=360°-90°-125° = 145(°)




> = °
[> Meh: 55°
U212 180° ] E & 180° - (35° +90°) = 55° YLTh.




A 9] s22ket S22k Abol= 30° 0] AL
A7t 7H71E AZE2 5 Alo|B &
2 Z0] Z}o 30°x 5 = 150° YUt}

N >




21. the EF4 @9t @] ZAwe] T FatAl L.

@
@
)
55°N\/\65°

>
> ®eh: 120°

@)= 180°-55°—65° = 60°
@)+ (Z @)+60° = 180°
@

+
)+ (ZF @)= 180° - 60° = 120°




| 2
[> &b 85°

(90° + @ +40°) + (© + 80° + 65°) = 360°
@+ © + 275° = 360°
G+ 0O=85°




23. T} EFoIA 72 1neo] 3715 Tl L.

360°—(85°460°+35°4100°) = 80°




24. <H7]>+ A AARE FAA 135°F THE AYUTh o9}
ol gt o] AAAAE o] gsto] THE 4= = Zto] ofd A2 ol
QU7

45°
3 [ 2 .
O 600 30° 135
45°
o1 ow @ @ 6
AAZ47po] Q& ZH2 30°,45°,60°,90° ©] 1L
45°-30°=15°
30°445°=175°
30°490° =120°
45° 4 60° = 105°
45° 4+ 90° = 135°
60°+90°=150°
90° +90° = 180°
s AAAE o83l 22 4 e 42 BT 152 WrolEolA|
= Yy
whebA 15 2 Wiro] HolZ= 248 BE 9S4 dsyTh




7}
OO

o

o]-§-5to] ofefieh T2
30°

2.
45°

75
45°
O

=
=

@] 271
i

= 22 A 2 A

N A A

- @ =45°+90°=135°




